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ШАНОВНІ КОЛЕГИ ТА ДРУЗІ! 

  
Перед Вами черговий номер науко-

вого журналу «Пропілеї права та 
безпеки», заснований кафедрою Права 
(702) гуманітарно-правового факуль-
тету Національного аерокосмічного 
університету ім. М. Є. Жуковського 
«Харківський авіаційний інститут» 
Міністерства освіти України. 

Його випуск присвячено дуже 
важливій події – підведенню підсумків 
роботи спільного науково-дослідного 
Україно-Латвійського проєкту «УНІ-
ВЕРСИТЕТ ПЕРЕДОВОГО ДОСВІДУ: 
ПРОЦЕС ТРАНСФОРМАЦІЇ ТА АДАПТАЦІЇ 
ДО ВИКЛИКІВ СУЧАСНОСТІ» (BEST 
PRACTICE UNIVERSITY: TRANSFOR-
MATION AND ADAPTATION PROCESS IN 
CHALLENGING ENVIRONMENTS). 

Участь України у глобальних науково-
освітніх процесах є ключовим фактором 
у модернізації її освітньої системи, 
підвищенні її конкурентоспроможності 
та адаптації до європейських стандартів. 
Це сприяє створенню нових можли-
востей для розкриття творчого й 
інтелектуального потенціалу кожного 
громадянина, забезпечуючи умови для 
його самореалізації в умовах інтеграції 
до європейського співтовариства. Таке 
залучення дозволяє Україні викори-
стовувати передовий світовий досвід, 
інноваційні підходи до навчання та 
розширювати міжнародну співпрацю, що 
стає важливим інструментом для 
розвитку людського капіталу та 
зміцнення позицій країни на 
міжнародній арені.  

Для реалізації спільного наукового 
проєкту «УНІВЕРСИТЕТ ПЕРЕДОВОГО 
ДОСВІДУ: ПРОЦЕС ТРАНСФОРМАЦІЇ ТА 
АДАПТАЦІЇ ДО ВИКЛИКІВ СУЧАСНОСТІ» 
залучено дослідників Національного 
аерокосмічного університету «Харків-
ський авіаційний інститут ім. М. Є. Жу-
ковського» (ХАІ) та Ризького універ-
ситету імені Страдіня (RSU). Підсу-
мовуючи результати дворічної продук-
тивної співпраці, можна впевнено 
стверджувати, що цей проєкт став 
важливим кроком у формуванні нових 
стратегічних підходів у сфері освіти та 
науки. Отримані результати мають не 
лише вагоме теоретичне значення, але й 
створюють практичну базу для розвитку 
інноваційного потенціалу університетів. 
Завдяки спільним зусиллям проєкт 
сприяв посиленню інтеграції 
академічної спільноти, підтримці між-
дисциплінарних досліджень і створенню 
умов для розширення міжнародної 
співпраці. Це забезпечує фундамент для 
подальшого зміцнення конкуренто-
спроможності закладів вищої освіти у 
динамічному глобальному середовищі, 
відповідаючи на виклики сучасності та 
сприяючи сталому розвитку науки й 
освіти. 

Від усього серця бажаю нам усім 
натхнення, креативності та невичерпної 
внутрішньої сили для подальших 
значущих змін у напрямку розвитку 
сучасної української науки. Нехай кожна 
думка стане джерелом інновацій, а кожна 
дія наближає нас до нових відкриттів і 
досягнень, які прославлять нашу країну 
на світовій науковій арені!  

 
 
 
 

З повагою та сподіваннями на плідну 
співпрацю, 

 

 

 

 

Голова редакційної колегії,  

професор кафедри права гуманітарно-правового факультету Національного аерокосмічного університету 

ім. М. Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут», доктор юридичних наук, професор  

                                                                                                                                  Наталія ФІЛІПЕНКО 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  


